



Газета выходит
с 12 августа
1917 года



АЛАЙСКАЯ ПРАВДА

краевая массовая газета

www.ap22.ru

№ 162 (28414)

СРЕДА, 5 июня 2013 г.

Цена в розницу - договорная

ВАЖНО

Бизнесмен не значит временщик

Сертификаты «Социально ответственный работодатель» получили руководители 19 организаций и предприятий края. В торжественной церемонии вручения сертификатов принял участие заместитель губернатора Даниил Бессарабов.

«В деятельности краевой администрации курс на повышение социальной ответственности бизнеса – в числе стратегических задач», – сказал он. – Важно, что все больше предпринимателей региона принимают этику социальной ответственности. Многие работодатели уже осознают, что инвестиции в человеческий капитал являются залогом успешного развития бизнеса. Это в свою очередь обязательное условие устойчивого роста экономики и благосостояния граждан.

За последние 5 лет аттестовано более 274 тыс. рабочих мест, отвечающих условиям достойного труда и стандартам социальной ответственности. Сохранение и увеличение их числа является одним из ключевых направлений Стратегии развития Алтайского края до 2025 года.

Даниил Бессарабов поблагодарил социально ответственных работодателей за весомый вклад в экономику и повышение уровня жизни земляков. Он особо подчеркнул, что важнейшим критерием социальной ответственности бизнеса является уровень заработной платы работников. Поэтому задачу его повышения до среднесибирского показателя необходимо выполнить.

Заместитель председателя Алтайского краевого объединения организаций профсоюзов Владимир Добргин, а также исполнительный директор объединения работодателей «Союз промышленников Алтайского края» Евгений Ганеман приветствовали участников торжественного мероприятия. Они отметили, что забота о человеке труда – это первостепенная задача любого руководителя.

– У бизнеса есть ответственность еще и за пределами заводской проходной, – отметил генеральный директор ООО «Инвестиционно-строительная компания «Союз» Владимир Отмашкин. – Речь идет о помощи ветеранам, учреждениям социальной сферы, школам на территориях, где работаем. Ведь мы люди неравнодушные и не временщики. Родились, живем и будем жить на этой земле, и мы за нее в ответе!



Директор Чарышского ДСУ-11 Владимир Трубавин и директор Новосибирского ДСУ-7 Сергей Синец. В этом году их предприятия вошли в Реестр социально ответственных социально ориентированных работодателей Алтайского края.

призвал власти муниципально- горного уровня оказывать всенарядную поддержку обладателям почетного статуса.

Денис ГЛАЗАЧЕВ, Сергей БАШЛЫЧЕВ (фото).



Среди подтвердивших присвоенный им ранее статус – ООО «Алтайский трикотаж». Его директор Елена Завьялова получает сертификат не впервые.



Сертификаты «Социально ответственный работодатель» получили руководители 19 организаций и предприятий края.

СТАДИОН

ТАТАМИ

Хозяева задавали тон

1-2 июня Барнаул принимал участников Х Международного детско-юношеского фестиваля дзюдо в Сибирском федеральном округе.

Более 800 мальчиков и девочек со всей Сибири, а также из Казахстана, Таджикистана и Армении сражались за его почетные призы в спортивном комплексе «Победа».

На церемонии открытия присутствовали титулованные алтайские борцы, заслуженные мастера спорта по дзюдо Иван Нифонтов и Ирина Громова. Тон соревнованиям на

параде открытия задал вице-губернатор и председатель краевой Федерации дзюдо Даниил Бессарабов, пожелавший участникам честной борьбы на корте.

Соревнования считаются одними из лучших не только в Сибири, и в России. По словам главного инициатора и одного из спонсоров фестиваля Владимира Шкалова, пятикратного чемпиона мира по самбо, для детей подобные фестивали – это как Олимпийские игры! Они боятся в каждой схватке, не делая различий между обычными календарными и отборочными соревнова-

ниями. Поэтому такой фестиваль – это еще и возможность увидеть очень способных детей, будущих чемпионов.

В течение двух дней представители разных национальных школ проявляли недолжные способности на полях татами. Вместительный зал «Победы» был переполнен болельщиками, и по накалу страсти эти состязания действительно можно было сравнять с играми самого высокого уровня – Олимпийскими.

(Окончание на 4 стр.)

Другие материалы спортивной подборки читайте на 4 стр.

ДОРОГА И МЫ

В ДТП попала «трёхкомнатная квартира»

31 мая окраине Барнаула произошло, пожалуй, самое дорогое ДТП в нашем городе.

31 мая в 13.05 на ул. Кленовой (частный сектор рядом с аэропортом) во время тест-драйва (проверки автомобиля перед покупкой) барнаулец перевернулся на новом Porsche 911 Carrera.

Уточним, в Барнауле официальный диллер Porsche нет. Тест-драйв проводила новосибирская компания «Евро-Спорт Моторс». Как сообщили в отделе маркетинга данной компании, 31 мая в Барнауле был организован так называемый мобильный тест-драйв. Для удобства

мобиля перевернулся. В результате ДТП водитель не пострадал, а представитель компании «Евро-Спорт Моторс» получил сотрясение головного мозга, ушиб шейного отверстия позвоночника и был госпитализирован в горбольницу № 1. По данному ДТП идет проверка.

Добавим, что на официальном сайте «Евро-Спорт Моторс» обозначена цена на Porsche 911 Carrera от 5 млн. руб. Для сравнения: за 5 млн. в Барнауле можно купить меблированную трехкомнатную квартиру в центре города.

Наталья СОХАРЕВА.

АВТОПРОБЕГ

Азиатский экстрим

Вчера, 4 июня в Монголию отправились барнаульские участники Международного туристско-спортивного фестиваля «Большой Алтай»

Колонна эпатажных внедорожников выстроилась в центре города – на площади Советов, моментально собрав толпу зевак. Виктор Ободец показывает нам свой «Ленд Круизер»:

– Для такого путешествия даже джип требует подготовки. Заменил колеса, укрепил подвеску, поставил специальный воздухозаборник (теперь не страшны пыль и глубокие лужи). На все ушло 150 000 рублей, но, согласитесь, для настоящего приключения порой ничего не жалко!



Виктор Ободец – путешественник со стажем, уже не раз бывал в Монголии, но хочет проверить свой авто на прочность еще раз.



Евгения Рыкова отвечает в экспедиции за... картину. Ей досталась роль оператора, самые невероятные приключения она обязательно снимет на камеру.

Виктор признается, что заболел путешествиями еще в детстве. Учился в крохотном поселке в Хабарском районе, и в школу приходилось на велосипеде ездить в соседнее село. Длинная дорога казалась ему тропой из фантастических рас-

казов. С тех пор не может жить без долгих поездок. Например, в Монголии он уже был не раз, но снова хочет испытать себя и свой автомобиль.

Именно для таких людей, как Виктор, был задуман Международный туристско-спортивный

ПОДПИСКА

ВТОРОЕ ПОЛУГОДИЕ

Уважаемые читатели!

Продолжается подписка на 2 полугодие 2013 года. Напоминаем, что теперь она ведется по двум индексам.

Индекс 50303: полная версия газеты – с официальными документами (для юридических лиц). Стоимость подписки на полгода – 750 руб. 24 коп.

Индекс 50300: традиционная, без официальных документов (для физических лиц). Стоимость подписки на полгода – 429 руб. 96 коп.

Обе версии будут приходить пять раз в неделю. Подписаться на «АП» можно во всех отделениях связи.

7 июня, в пятницу, в фойе Барнаульского почтамта (пр. Ленина, 54) будет проводиться День подписки на 2 полугодие. Начало – в 10.00. Всех участников ждут подарки от редакции «АП».

ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

В КРАЕ

В Алтайском крае нашли самый дешевый АИ-95 в Сибири

Статистики Новосибирского статистического управления подвели итоги динамики цен на бензин в мае в Сибири, в том числе и в Алтайском крае.

Как выяснилось, на территории Алтайского края в мае продавался самый дешевый бензин марки АИ-95 – по цене 43 руб. за литр. Дороже всего этот бензин стоит в Забайкальском крае, там он продается по 53,8 руб. за литр.

При этом самый популярный бензин марки АИ-92 дешевле всего в Омской области: 26,8 руб., в то время как в Алтайском крае его средняя цена составляет 27,34 руб. за литр.

Городской пляж очищают от зимнего мусора

Городской пляж Барнаула на острове Помазки начали готовить к летнему сезону, сообщает пресс-центр администрации города.

Сейчас на пляже собирают мусор – бытовой и добавленный паводком. Так, за один день волонтеры собрали около 100 мешков мусора. На лето уже заключен договор на вывоз отходов с пляжа. Кроме того, практически готовы договоры на поставку электротрэзнерии, восстановление водозабора, подвода воды в душевые кабинки и питьевые фонтанчики.

Сейчас на подъездной дороге к пляжу идет грейдингование и обустраивается парковка для автомобилей. На пляже будут обустроены места для медпункта и полиции. Также планируется поставить несколько торговых палаток.

На следующей неделе начнется расчистка дна акватории. Но дата открытия пляжа пока неизвестна.

На улицах появились клумбы-деревья

В Барнауле установлены 21 современные мобильные конструкции для цветов, напоминающие деревья.

Как сообщили в МУП «Городское земельное хозяйство», специальные подставки для насыпного озеленения были закуплены в Липецке. Они похожи на деревья и имеют двух видов: высотой 3 м (держат пять мини-клумб) и 4 м (для 10 мини-клумб). Всего в городе установлены 21 такая конструкция: на площади Октября, площади Барнаула, у драмтеатра, на улице Молодежной.

В новые клумбы-деревья решено высаживать петунии и бархатцы.

Читателей информировала Н. Соколова.

СТАТИСТИКА

Индекс потребительских цен по Алтайскому краю за май 2013 года

в процентах

	Май 2013 г	апрель 2013	декабрь 2012
Все товары и платные услуги	100,3	102,8	
Продовольственные товары	100,	103,2	
Непродовольственные товары	100,5	102,5	
Платные услуги		100,6	

По данным Алтайкрайстата.

ПОГОДА

ПРОГНОЗ

СЕГОДНЯ в крае и Барнауле переменная облачность, в отдельных районах дожди, в Барнауле без осадков. Ветер восточный, 3-8, с усиливением до 9-14 м/сек. Температура ночью +1+6, днем +14+19, по югу до +24. В последующие дни сухота: 6 июня без осадков. Ветер западный, 3-8, с усиливением до 15 м/сек. Температура ночью +2+7, возможны заморозки 0-2, днем +19+24 град. 7 июня без осадков. Ветер западный, 3-8, с усиливением до 15 м/сек. Температура ночью +5+10, днем +22+27.

Алтайский гидрометеоцентр.

В ДОБРЫЙ ПУТЬ!

фестиваль «Большой Алтай». Он проходит среди экстремальной азиатской природы – на территории Ховдского и Баян-Ульгийского аймаков и объединяет жителей Монголии, Китая и России. Благодаря поддержке администрации Алтайского края и международного совета «Наш общий дом – Алтай» в этом году в нем смогут принять участие более 100 человек из нашего региона. Это автомототуристы, велосипедисты, альпинисты, мотопарашютисты, рыболовы, скалолазы, спортсмены, занимающиеся рафтингом, и многие другие. Фестиваль будет проходить с 6 по 15 июня. Как рассказал «Алтайской правде» руководитель барнаульской делегации Антон Сергеев, наши команды

хорошо собраны и подготовлены, так что есть все шансы показать высокий класс.

Пожелаем нашим спортсменам-экстремалам удачи!

Наталья СОХАРЕВА (фото автора).

